

徐匯報



徐匯通 APP



上海徐匯微信



上海徐匯發布微博



上海徐匯抖音

《徐匯報》數字報 <http://www.xuhuibao.com>

准印證號(B)0150 / 第43期(總第1749期) / 2023年10月23日 星期一

重量級國資智庫進駐徐匯

□ 記者 楊宜修

上海投資諮詢集團有限公司搬來徐匯了！上咨集團總部及所屬上咨國際、市節能減排中心正式入駐新址徐匯區龍華路2716號，並將在總部大樓迎來自己37歲的生日。

大平台，大智慧——上海本土最強智庫集團

上咨集團自1986年成立以來，參與了上海市幾乎所有重大戰略、重大工程及重大活動的服務保障，也為國家級重點項目、重大課題提供研究支撐，是上海市委、市政府和國家部委在投資建設領域信任的諮詢服務機構，是獨特特性和市場競爭優勢的本土綜合性智庫。

近年來，上咨集團不斷深化改革創新，持續強化全過程諮詢服務能力，“智庫研究”“評估評審”“諮詢服務”“投融資”四大業務板塊齊頭並進，為政府、機構和企業提供更全面、更優質、更專業的諮詢解決方案。
(下轉第2版)



中青年幹部分享“學用新思想 建功新徐匯”案例

□ 記者 劉坤 朱亮 陳文卿

10月17日上午，區委書記曹立強出席區第27期中青年幹部培訓班“學用新思想 建功新徐匯”案例分享會。會上，8名學員代表圍繞“城市更新”“城區發展”“基層治理”三個篇章，結合工作中的案例和培訓期間的心得體會作交流發言。

曹立強指出，年輕幹部正處在壯筋骨、長才幹的大好時期，要抓住“建設新徐匯”的實踐機會，把學習成效更好地轉化為工作質效，在崗位實踐中建新功。

要始終堅定對馬克思主義的信仰、對中國特色社會主義的信念、對實現中華民族偉大復興中國夢的信心。要增強思想自覺，結合開展主題教育，在學深悟透習近平新時代中國特色社會主義思想上下更大功夫。要增強政治自覺，不斷提高政治判斷力、政治領悟力、政治執行力，堅決擁護“兩個確立”、堅決做到“兩個維護”。

要始終把徐匯的發展放在大局全局中謀劃定位，全力做好中心城區高質量發展大文章。要有一流的标准，保持對標最高最好

的心氣，把目標、指標定得高一些。要有搶先的意識，爭做幹事創業的排頭兵。

要在幹中學、學中幹，始終保持學習上的緊迫感，加強理論知識和文件法規的學習，全方位重塑思維方式、知識結構和工作模式。要能幹事、干成事，把學習成果和工作實踐緊密結合起來，拿出切實可行的針對性舉措，提高解決實際問題的能力。

要樹牢正確的權力觀、政績觀、利益觀，清清白白做人、干干淨淨做事。

10月13—14日，徐匯萬科廣場“大放山野”品牌發布會舉行。

徐匯萬科廣場地處徐匯中城三條軌交匯核心理念，是上海萬科TOD開發與運營實踐的最新迭代，探索未來多種複合功能匯集的POD綜合體的创新落地。

從項目交通區位看(TOD)，徐匯萬科廣場緊鄰滬閘高架，與軌道交通1、3、15號線無縫連接，並緊鄰12號線的漕寶路和桂林公園地鐵站。其中，地鐵15號線上海南站站將與項目結合建設，通過下沉廣場無縫相連。從公園開發導向來看(PARK)，徐匯萬科廣場還提供了大量的休閒和綠色空間。這裡別具匠心編織了一條長約1公里，面積約7萬平方米的“URBAN CARPET 城市地毯”，通過融合親子樂園、運動公園、全民健身休閒的生態公園等业态，以獨特的人文綠洲，賦予商業新的生命力。未來，在這條城

徐匯萬科廣場迎來首輪劇透

□ 記者 姚麗敏 陸海捷



市地毯中，徐匯萬科廣場將不斷打造親人的空間尺度，通過綠色、運動、藝術等元素鏈接起辦公、商業和休閒空間。

當天發布會現場，徐匯萬科廣場用24

小時濃縮“都心玩樂生活”。從氛圍布置來看，活動現場綠意盎然，隨處可見的自然元素勾勒出城市、人與自然和諧共處的市中心理想生活方式場景。在錯落有致的綠色環境中，到場嘉賓可開啟各類趣味互動，尽享輕鬆自在。

本次活動上，徐匯萬科廣場品牌定位首次對外發布。萬科商置相關負責人表示，徐匯萬科廣場希望在城市中心為市民提供一片開放的、活力的、可便捷抵達的、可躺平可撒野的商業空間，在這裡感受到強烈的“歸屬感”，充分利用市中心稀缺的約7萬平方米城市綠軸，讓都心客群不必奔赴“遠方”，讓自然回歸“附近”。

作為明年徐匯中城重磅增量商業體，徐匯萬科廣場將不斷為區域升級助力，帶動徐匯中城片區商業能級提升，為整個片區帶來更豐富多元有趣的商業空間。

區委區政府舉行主題教育讀書班

□ 記者 劉坤 陳文卿

10月18日下午，徐匯區委、區政府主題教育讀書班舉行，區委書記曹立強主持會議。會上，上海社會科學院院長王德忠圍繞“以科技創新引領高質量發展”作專題輔導報告。區委常委、副區長王宏偉領學，區委常委、組織部長劉琪，副區長王志華作述學交流，其他區領導開展“1+3+X”述學。

曹立強指出，要聚焦上海國際科創中心建設的實力基礎和重大舉措，在科技創新領域持續鍛長板、揚優勢，全力做好中心城區高質量發展大文章。

系統學，準確把握高質量發展內在要求

要把推動高質量發展，放在習近平新時代中國特色社會主義思想中，從整體架構和內在邏輯上，系統深入地理解把握高質量發展與中國式現代化的關係、高質量發展與新發展理念的關係、高質量發展與新發展格局的關係，不斷提高站位、深化認識，指導實踐、推動工作，確保各項經濟工作始終沿著正確方向前進。

扎實做，積極探索中心城區高質量發展範例

要搶抓年底收官和謀劃明年開局的關鍵時期，對照任務書、逐項抓落實，五大功能區動作要快、科技創新破題要准、招商引資聯繫要緊。要抓住主題教育、巡視整改等機會，查漏補缺、調整提升，把城區高質量發展的施工圖敲得更實。

區委中心組全體成員及其他市管幹部參加會議。